NCIIUT U3 JIABOPATOPUICKUX BEXBU M3 OCHOBA

EJIEKTPOTEXHUKE

17.cenrembap 2009.ro.
Hanomene. Mcrur tpaje 120 munyra. Huje no3BosbeHO HamymTame cajie 60 MuHyTa o mouyerka ucnuta. [lucati MCKIbyYHBO
XEMH]CKOM OJIOBKOM. J/lo3BoJbeHa je ymoTpeda caMo OBOra mammpa ¥ HenporpamMaOWiIHMX Kaikyjaropa. KoHaune onarosope u
TpaxkeHa u3Bolhema ymucatu y oxrosapajyhe kyhuue, yupratu y nmjarpame wim 3aokpyxutd nonyheHe oarosope. Oxrosopu 0e3
n3Bohemwa ce Hehe npusnatu. Kopucturth ce 6ennHaMa 1 mosehiHOM JHcTa 32 KOHIENT. JaCHO Ha3HAYHUTH peTHU Opoj MUTama Ha Koje
C€ OJIFOBOP MJIM KOHIENT oHOCce. CBAKO MUTAKE HOCH 10 5 OCHA.

ITOJAIIN O KAHIAMJATY YKynHO
I'pyna ca Wnnexc
NpenaBamba roauHa/6poj I[Ipe3ume u ume
11 T12 I13
[MUTABA
1 2 3 4 5 6

1.V kony npukazanom Ha ciuiu je: E=100V, Ri=R,=R;=1kQ u C,=C,=100nF. Y npBoM CTallMOHAPHOM CTamby
MPEKJIONHUK je y monoxkajy 1, xonmenzarop C, Huje ontpeheH. (a) M3pauynaru omnrepeheHocT koHmeHzaropa C; y NpBOM
CTalMOHApHOM cTamy. (0) M3pauynaru ontepehenoctu koumenzaropa C; u C, y APYroM CTAallMOHAPHOM CTamkby, Kaaa ce
HpeKJ'IOHHOlK npe62aun y monoxaj 2. O3HaunTH pedepeHTHEe CMEepoBe y OJHOCY Ha Koje ce Te onrepeheHocTH pauyHajy.
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2.V KoJly CTaJlHe CTpYje U3BpLICHA Cy ABa Mepema u3Mel)y uBopoBa A u B. [IpBo je npukibyueH amrepMeTap yHyTpaliibhe OTIIOPHOCTH
R = 60 Q koju je mokazao MHTEH3UTET CTpyje [xp = 2 MA, a 3aTuM je u3Mel)y UCTUX YBOPOBA MPHKJbYUEH BOJTMETAp YHYTpAIlbhe
otnopHocTH Ry = 30 kQ koju je nmokazao Uxg = 791 mV. OnpeanTn Konvka 6u 6rina nmokasuBama J1a Cy YMECTO PETHUX YHOTpeOJbeHN
U7eaTHU MEPHU UHCTPYMEHTH.
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3.V xoxy cranHe crpyje Ha caumi je: £y =24 V, E;, =16V, R =R, =R; =100 Q u Ry = Rs = Rs = 200 Q. 3pauyHaTn noka3uBama
U/ICATHUX MEPHUX MHCTPYMEHATa (aMIepMeTpa U BOITMETPA).
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4.V neny KoJja MpoCTONEPUOJMYHE CTPYje ca CIIUKe, KOje Ce CacToju Ol OTIOPHHKA, KajeMa U KOHIEH3aTopa, M03HaTa je UMIIeaHca
kanema Z; = 100 Q u edextuBHa BpenHocT crpyje /= 0,5 A ExBuBaneHTHa MMIlelaHca 1IeJI0r KOJia je YUCTO pe3ucTHBHA. M3pauyHaTu

PEeaKTUBHY CHary KOHJEH3TaTopa.
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5) Mosnate cy edexruBHe BpemHoctn Hamona U;=U, =100V u U=80V5V u ormopsoct mpor mpujemunka R =100 Q y
Koy Ha ciui. OfpenTH KOMIUIEKCHY UMIIENaHCy Z APYror INpHjeMHHKA.
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6) V Kolly NpOCTONepHOIMYHE CTpyje KpyXKHe KpykKHe ydectaHocTH =300 s’, ca HpeTeKHO MHIYKTHBHMM IPHjeMHHKOM
nmnenance Z =100 Q u ¢akropom cHare cos ¢ = 0,6, moTpedbHO je ma ce crpyja I m emc E moeeny y ¢dasy Owio nma cy oba
MPEKIIONHNKA y ToJoxajy | mmm oba y momnoxajy 2.a) W3pauyHatm kamanmuTuBHOCTH KoHnmeH3atopa C; m C, KojuMa ce To
mocTmke. 0) Y KOM IOII0Kajy TpekionmHuKa je Beha cpemma CHara mpvjeMHHKA?
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PEHIEHA 3AJATAKA CA UCIIMTA M3 JIABOPATOPHUICKUX
BEXBU M3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE OJIPXAHOTI'
17. CEIITEMBPA 2009. TOAUHE

(@ Q10=10pC, 6) 01=0,=5uC.
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U,AB =800 mV, I’AB = 2,35 mA.

1=4/75 A, U=56/3V.
QO =-25 var.
Z’= (60 +j80) Q, Z”=(60-380) Q.
(a) C;=41,66 pF, C,= 126,66 uF (6) 3aokpyxwutu (2).

PE3VIITATU UCIIMTA hE BUTU OBJABJBEHHM 10O 17. CEIITEMBPA V 20
CATH.

YBU/J vV 3AHATKE JE CEIITEMBPA O A0  CATH VY
JIABOPATOPUIN 95a.

[TOTIIMCUBAILE OLIEHA YV MHAEKCY JE V BPEME VYBUJIA V 3AJHATKE.

17.1X ’09.rox. Ca npenmeta JlabopaTopujcke BexOe
13 OCHOBA CIICKTPOTEXHUKE



